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ATA DA REUNIÃO ESPECIAL DA SOCIEDADE CIVIL REALIZADA EM 14/02/2005.  
 
Aos quatorze dias do mês de fevereiro de dois mil e cinco, as 9:30 horas, estiveram 
presentes para Reunião Especial da Sociedade Civil de  Entidades cadastradas até o dia 10 
de janeiro de 2005 , conforme previsto no edital, e que não compareceram nas  reuniões do 
dia 19/01/05 e na plenária  do CBH-PP  dia 01/02/05 para preencherem uma vaga restante , 
na suplência do segmento Sociedade Civil, representantes da Loja Maçônica Estrela do 
Oeste Paulista (Sr. Addo Del Grossi Junior); Centro das Industrias do Estado de São Paulo 
(Sr. Itamar Alves de Oliveira Junior); Sindicato das Industrias de Vestuários de Presidente 
Prudente (Sr. Luiz Carlos da Silva); Vice-Presidente do CBH-PP (Sr. Roberto Tadeu Miras 
Ferron) ; e Secretário Executivo Adjunto do CBH-PP (Sr. Sandro Roberto Selmo). O Vice-
Presidente do CBH-PP , Sr. Roberto Tadeu Miras Ferron inicia a reunião colocando em  
discussão a posição da vaga existente para membro do CBH-PP como suplente   na 
Sociedade Civil, e deixa em aberto para que as  entidades presentes se manifestem. Em 
seguida  o representante do Sindicato das Industrias de Vestuários de Presidente Prudente 
Sr. Luiz Carlos da Silva sugere que a CIESP preencha esta vaga , uma vez que o Sindicato 
das Industrias de Vestuários de Presidente Prudente  já está representado pela FIESP, 
então o Sr. Addo Del Grossi Junior representante da Loja Maçônica Estrela do Oeste 
Paulista é consultado pelo Sr. Sandro Roberto , Secretário Executivo Adjunto do CBH-PP 
sobre esta indicação, sendo que o mesmo concorda plenamente. Dando prosseguimento 
fica estabelecido que ficará a CIESP como membro do CBH-PP ocupando a vaga existente 
na suplência e que as  outras entidades, presentes nesta  reunião serão convidadas a 
participarem das Assembléias do CBH-PP, e que também, conforme solicitação do Sr. 
Addo, o mesmo será convidado a  participar da Câmara Técnica de Planejamento Avaliação 
e Saneamento CT-PAS, como membro extraordinário, e que o SESI, através da FIESP  faça 
parte do Grupo de Educação Ambiental como membro extraordinário e parceiro nas 
atividades de Educação Ambiental, sendo que o Sr. Itamar Alves irá comunicar ao Sr. 
Laércio Doglas Rodrigo, Diretor do SESI,  importância da participação do mesmo no CBH-
PP.  Nada mais havendo a tratar, eu, Sandro Roberto Selmo, Secretário “ad-hoc”, encerro 
esta ata que, após lida, se aprovada, será assinada por quem de direito. Presidente 
Prudente, 14 de fevereiro  de 2005. 
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